



В гостях у курсантов солисты Академического ансамбля песни и пляски им. А. В. Александрова

премии по поддержке талантливой молодежи, установленной Президентом Российской Федерации.

Выполненные дипломные проекты выпускников отличаются новизной и актуальностью, многие имеют оригинальное техническое решение и макетные образцы. По итогам конкурса дипломный проект курсанта Ткаченко А. В. занял второе место по конструкторскому направлению и представлен на заключительный тур Республиканского конкурса в Оренбург. Проект курсанта Боякова В. П. занял третье место в исследовательском направлении, а курсанта Веселова В. Н. — третье место в экологическом направлении.

На XIII Всеармейской олимпиаде по математике команда курсантов в составе Леоновича Э. Г. (5-я рота), Пшеницына Г. А. и Ершова С. В. (6-я рота), Поздышева Е. О. и Рыбалко Д. И. (7-я рота) заняла второе место среди вузов Тыла Вооруженных Сил и награждена грамотой. Диплом участника Всероссийской выставки на-

учно-технического творчества НТТМ-2008 награжден курсант Дуксин В. А. Курсанты 6-й роты участвовали в региональной студенческой конференции «Социально-философские проблемы современного общества» на базе Уральской академии госслужбы. Курсант Сафиуллин Д. Р. занял третье место и завоевал приз зрительских симпатий.

Новаторами училища разработаны и приняты к исполнению в жизнедеятельности училища 195 рационализаторских предложений. Лучшими рационализаторами в 2008 году стали курсанты Зайцев И. А. и Нестеров Д. О. (17-я рота), Зайцев Д. В. (9-я рота), Фурашов И. Ю. и Сибагатулин А. Г. (11-я рота), Дуксин В. А. (18-я рота).

Полным ходом идет второй семестр юбилейного учебного года. Впереди очередной выпуск молодых офицеров, переводные экзамены для молодых курсантов, 65-летие родного училища. Впереди ждут новые горизонты, новые задачи.